



На выборах 2012 года Виталий Кличко намерен пройти в Верховную Раду через свой политический УДАР – Украинский Демократический Альянс за Реформы. Его неплохие перспективы как альтернативу старым политикам прогнозируют и аналитики, но с существенными «но».

Если отталкиваться от существующей пропорциональной системы выборов, то при 3%-ном барьере УДАР может рассчитывать на 37 мест, при поднятии проходного уровня до 5% – на 42 мандата. Партия, зарегистрированная буквально год назад, достаточно позитивно зарекомендовала себя на последних местных выборах, получив около 400 мандатов в местных советах 15 из 27 регионов Украины. Как комментирует сам Виталий, полгода назад «наш рейтинг был 2,2%, сейчас, по результатам опроса Центра Разумкова, 3,2%». Более заангажированные эксперты доводят уровень популярности УДАРа до 6,7%. В реальности же для реализации таких результатов осенью 2012 года силы УДАРа на всеукраинском уровне еще слабы. Лишь за счет авторитета в Киеве, Житомире, Виннице, Закарпатье, и Ивано-Франковске дорога в верховный рай для Кличко однозначно закрыта. Эксперты утверждают, что и 3%, и 5% Виталию по зубам, если он сумеет, во-первых, перетянуть дезориентированный электорат «Нашей Украины» и «Народной самообороны», а, во-вторых, объединиться с иными близкими по духу политическими образованиями.

Кличко внял мнению аналитиков и открыто призвал всех желающих присоединиться к его партии для участия в выборах 2012 года. «Мы разговариваем сейчас с разными силами, находимся в стадии переговоров. Однозначно, у нас есть политические силы, вектор движения с которыми совпадает. У нас совпадают взгляды, и мы находимся в контакте», – сообщил Виталий Кличко. При этом он отметил, что если объединения до выборов не состоится, этот вопрос будет перенесен уже в стены парламента. «Если даже перед парламентскими выборами мы не объединимся, то я твердо уверен, что у нас общая позиция и те идеалы, вокруг которых мы сможем объединиться уже в парламенте», - заявил лидер партии.

Главный же риск УДАРа – вероятное введение смешанной системы избрания в парламент, когда 50% мест займут депутаты-мажоритарщики. Кроме персоны самого Кличко-старшего, который однозначно возглавит политсписок кандидатов-однопартийцев (ведь за кем-то люди должны идти), по мажоритарке УДАР не располагает широким набором узнаваемых лиц для предвыборной гонки в рамках страны. В этом случае поиск этих узнаваемых лиц нужно вести в иных политических конгломератах.

Не будем вдаваться в подробности и расписывать кто именно присоединился или планирует присоединиться к УДАРу. Нас, как горловчан, интересует всего лишь одна

кандидатура.

Как пишет ["ЦЕНЗОР.НЕТ"](#) Горловский городской голова Евгений Клеп *"особо не скрывал, что мэрское кресло ему нужно в качестве трамплина для выхода в Верховную Раду"*. Автор

статьи Всеволод Гробовой предполагает, что

*"дотационный бюджет города трещит по швам, а мэр за год правления так ни разу лично не провел встречу с руководителями градообразующих предприятий - боится. Вместо этого горожанам замыливаются глаза всевозможными праздниками и массовыми мероприятиями (праздник шашлыка, день самого большого бутерброда и пр.), организациями которых только и занимается мэр"*.

К тому же, пишет ["ЦЕНЗОР.НЕТ"](#), *"Клеп попытался найти поддержку у нескольких ведущих политпартий Донецкой области, но все сказали однозначное «нет».*

*Открестилась от него и родная «Сильная Украина»*

*Последней надеждой стал УДАР, куда Клеп идет с мотивировкой, что он сам бывший боксер. Кличко еще не дал окончательного ответа, сейчас представители штаба проводят мониторинг значимости этой кандидатуры и собирают информацию о Клепе в его окружении и у оппонентов"*.

В пресс-центре партии УДАР отрицают сбор информации и какое-либо сотрудничество с Горловским городским головой.